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ANALIZA ANKETE O ZADOVOLJSTVU S ŠOLSKO PREHRANO – UČENCI 

Anketo smo izvedli v času pouka, od 30,maja do 11. junija, na matični in na podružnični šoli. Vključili 

smo vse generacije učencev. 

Kateri razred obiskuješ? 

 

V letošnjem letu so anketo reševali predvsem učenci od 3. do 9. razreda. Za mlajše učence bi bilo 

smiselno anketo prilagoditi, saj še slabo berejo, zato je zanje anketa prezahtevna. 

Kako pogosto zjutraj zajtrkuješ? 

 

Več kot polovica anketiranih učencev zajtrkuje, kar je pohvalno, še vedno pa jih kar 18% zjutraj nikoli 

ne je zajtrka. 

Ali meniš, da prehrana na šoli sledi priporočilom zdravega načina prehranjevanja? 

 

Večina učencev meni, da prehrana sledi priporočilom. 
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Oceni šolsko malico in upoštevaj, da mora ustrezati načelom zdrave prehrane. 

 

64% učencev ocenjuje šolsko malico za dobro, prav dobro ali odlično, zadovoljiva se zdi 22% učencev, 

14% pa jih meni, da je malica v šoli slaba.  

Oceni trditve. 

 

Dobra polovica učencev meni, da je prehrana v šoli zdrava, količina hrane je ustrezna, všeč jim je 

raznovrsten kruh in različno pekovsko pecivo, zelo pomembno pa se jim tudi zdi, da se hrane zavrže 

čim manj. Le slaba petina jih pri malici vedno vzame vse , kar se odraža tudi pri odstotku izbirčnih 

učencev. Večini učencev ni všeč nesladkan čaj. 

Ali imaš v šoli tudi kosilo? 

 

Večina otrok ima v šoli naročeno tudi kosilo. 
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Oceni šolsko kosilo in upoštevaj, da mora ustrezati načelom zdrave prehrane. 

 

Kar 76% učencev ocenjuje kosilo v šoli za dobro, zelo dobro ali odlično. 

Oceni trditve.  

 

Večina učencev vzame le toliko, da lahko pojedo vse. Hrana jim ni preslana, večini se zdi celo premalo 

slana. Solate niso prekisle, juha jim ni potrebna pri vsakem kosilu, večina učencev trdi, da niso izbirčni. 

Več kot polovici se zdi količina hrane ustrezna, novih in neznanih jedi pa poskusi manj kot polovica 

anketiranih učencev. 

Ali bi rad v zvezi s prehrano še kaj sporočil (pohvala, predlog, pripomba, priporočilo,....)? 

Nelektorirano: 

• je zelo raznolika bi pa čaj lahko bil sladkan 

• sladkan čaj 

• da bi bilo večkrat pohančki in pere krompir, goveja juha 

• sokovi ali boljši čaji 

• vaše kosilo je dobro 

• čaj naj bo z limono ali z medom 

• prevečkrat je hrana ki jo šolarji največ zavržemo 

• priporočam, več sladic za kosilo 

• vse je vredu 

• malica ni raznolika npr.kruh s sirom,kruh kumarice sir... 

• črne palacinke 

• caj naj bo z limono ali z medom 

• rada bi da se hrana nebi ponavljala vsak teden 

• večkrat je za kosilo premalo slan krompir 
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• slabo, izgleda use zamrznjeno. učasih kakšen kos plastike v mesu.. 

• sokovi ali boljši čaji, enakomerno razmerje pri jedeh 

• dobr 

• bolj očiščene skodelice, dobra organizacija 

• sladkan čaj 

• ja da bi bile tiste malice ki so nam ušeč večkrat in da bi sladkali čaj 

• man belih stvari 

• premajo jo je 

 

• odnos kuharce, polž v solati, krvavo bedro od piščanca 

• pri kašah, gresih, mlečnih rižih več kakava 

• rad bi imel več peciva in sladkih jedi.... .in res so dobra kosila 

• da se prevečkrat ponavljajo kosila in malice 

• so umazane skodelice, krožniki, pladni 

• malo več sladic 

• večkrat bi morala bit goveja juha ne pa te miksane zelene in rjave juhe 

• več krat goveja juhe 

• večkrat naj bo nutela ni mi všeč čičirikin namaz in vse namaz 

• dobro bi bilo, da bi bile malice, ki si nam bolj všeč večkrat na jedilniku 

• ja , palačinke so dobre, in hamborgerji so premajhni 

• sladkejte čaj 

• slabo , kot da bi se nekdo zafrkaval hrana je velikokrat mrzla higiena je slaba v jedi velikokrat 

dobiš plastiko ali las osebje je nesramno in nehigiensko razocaranje!!o 

• vse je pogreto in slabo pripravljeno. premalo začinjena in ponavadi sploh ni toplo in na krožnik 

dobiš mrzlo hrano 

 

 


